

Федеральное государственное бюджетное учреждение  
«Петербургский институт ядерной физики им. Б.П. Константинова  
Национального исследовательского центра «Курчатовский институт»

ПРИКАЗ

«12» февраля 2018 года

№ 96/О

г.Гатчина

03 марта 2018 года исполняется 70 лет начальнику управления по социальным вопросам и исполняющим обязанности начальника издательско-полиграфического отдела **БЕРЕСНЕВУ Александру Александровичу**.

Александр Александрович поступил на работу в институт в 1971 году, прошел путь от рабочего до заместителя директора института по общим вопросам. С 2015 года работает в должности начальника управления по социальным вопросам.

Александр Александрович обладает необходимыми знаниями по специфике работы, профессионально компетентен. Постоянно следит за новинками техники и технологий в своей области деятельности, в работе использует отечественный и зарубежный опыт.

Начав с разработки и усовершенствования измерительной аппаратуры в области дозиметрии ионизирующих излучений, он активно включился в работу по развитию нового для него вида деятельности, когда в 1985 году был назначен начальником издательского - полиграфического отдела института. Благодаря его целеустремлённости, настойчивости, умениям и профессиональным связям с коллегами отдел перешёл на новую цифровую полиграфическую базу и позволяет издавать труды учёных института и выпускать другие виды полиграфической продукции.

С самого начала трудовой деятельности в институте А.А. Береснев проявил незаурядные организаторские способности. Работа Александра Александровича в дирекции института позволила сохранить и развивать социальные объекты института. При его непосредственном участии разработана и утверждена программа социального развития института, решаются вопросы расширения общежитий института, что позволяет решить проблему укомплектования иногородними кадрами персонала реакторного комплекса ПИК. Благодаря его усилиям в институте решаются вопросы обеспечения местами в детском саду детей работников института, совершенствуется работа спортивно-оздоровительного комплекса, базы отдыха. Активная жизненная позиция, умение работать с людьми всегда позволяют добиваться результата при взаимодействии с профсоюзной организацией и Советом молодых учёных и специалистов. Хорошо эрудированный, общительный, вежливый, он всегда готов прийти на помощь не только хорошим советом, но и конкретным делом.

А.А. Береснев за более чем 45-летний срок работы в институте внёс большой личный вклад в становление и совершенствование института, развитие его социальной базы.

Поздравляю Александра Александровича с замечательным юбилеем, желаю доброго здоровья новых творческих успехов и счастья в личной жизни.

За многолетнюю плодотворную деятельность и в связи с 70-летием приказываю объявить начальнику управления по социальным вопросам А.А. Бересневу благодарность и наградить Почетной грамотой.

И.о. директора

С.Е. Горчаков

